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Aufgabe 1. a)

Die Funktion ist an der Stelle, an der der Ausdruck zwischen den Betragsstrichen Null wird, also bei z = 1 eventuell
nicht differenzierbar.

Aufgabe 1. b)

Es gilt:
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Der linksseitige Wert des Differenzenquotienten stimmt nicht mit dem rechtsseitigen iberein. Daraus folgt, dass die
Funktion an der Stelle x = 1 nicht differenzierbar ist.

Aufgabe 1. c)

Die Funktion f(x) = |z + 3| ist an der Stelle z = —3 nicht differenzierbar.

Aufgabe 2. a)

Die Steigung ist Null in den Punkten, wo die Funktion waagrecht verlduft, also

f(z)=0 fir z€[46]Vve=38

Aufgabe 2. b)
Die Funktion ist nicht differenzierbar, wo sie Knickstellen aufweist, also in

x € {4;6}

Aufgabe 3. a)

Aufgabe 3. b)
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Aufgabe 3. d,e)

Aufgabe 3. c)

f(=3) = 15| f(-=1) = =05
f10) =0 ) =
fB3) = 15

Legende:
0.5x

Aufgabe 4. a)

7034y

Aufgabe 4. b)

1 x>0 )
fl(x) = { 9.34 1 lﬂ.f:'

Das war gar nicht schwierigD
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Hier geht es zurilick zum Aufgabenblatt


https://www.okuyakl.de/math/m11ablanfL246/aa246.pdf

